

# 粉色小猫、绿色章鱼、精美花束装扮 为大树穿“毛衣”背后有段暖心故事



□图/文 本报记者 王劲凯

12月11日，记者在凯德广场周边看到，位于广场北面的部分树木穿上了色彩鲜艳、造型独特的“毛衣”，有粉色小猫骑在树上的造型，有绿色

的章鱼哥造型，还有精美花束造型。不少市民、游客纷纷驻足观赏，并与这些穿着“毛衣”的树木合影留念。记者了解到，在为大树穿“毛衣”的背后，是一段暖心故事。

给大树穿“毛衣”活动是由自媒体呼和浩特市观察联合凯德广场策划发起的城市“笑绒计划”。据呼和浩特市观察信息技术有限公司总经理韩阳介绍：“此次活动是一项自发组织的公益活动，由一些爱心人士和‘nia 麦麦’生产团队的部分残障人士以及11名来自呼和浩特市职业技术学院美术系的学生共同参与设计、制作，一共制作了24件，耗时一个星期。参与的残障人士大多曾接受过社会各界的关怀和帮助，他们希望通过这次活动回馈社会，感谢爱心人士对他们的帮助。主办方希望通过这次城市‘笑绒计划’，能够让每一位忙碌的行人放慢脚步，用快乐的心情去欣赏身边的美好事物。”

“前段时间，我看到很多爱心人士为了帮助‘nia 麦麦’生产团队购买

汽车玻璃水的新闻后深受感动。今天，当得知这些穿在树上的“毛衣”是出自一些残障人士之手时，我更加感动了。他们用自己的方式让我们的城市变得更加美丽，回报生活在这座城市的每一个人。”市民刘女士告诉记者，她为生活在这样一座充满爱的城市而自豪。

“我们参与此次活动，主要是为了回馈社会。”新城区爱立方残疾人综合服务中心残障人士付俊英告诉记者，中心有部分孩子缺乏工作能力，没有收入来源。因此，中心贷款购买了汽车玻璃水生产设备，生产了4万瓶玻璃水。然而，这些玻璃水滞销长达5个月。后来，众多爱心人士得知了此事后，4万瓶玻璃水不到一周便全部售罄。因此，当得知城市“笑绒计划”活动后，她就毫不犹豫地报了名。

## 小草助学 点亮微心愿

12月10日，呼和浩特市红十字会博爱寸草心基金会用温暖和爱心为和林格尔县董家营小学的35位困境失依儿童点亮了微心愿，传递社会的关怀与温暖。

前期，根据收集到的微心愿，志愿者们精心选购了各类微心愿礼物。这些礼物包括毛绒玩具、手账本、笔记本、洗漱用品、台灯、学习资料、学习用品以及体育用品等，满足了孩子们在学习、生活和娱乐方面的需求。

本报记者 杨永刚 摄



## 小区停水维修管道 社区及时送水解民忧

本报讯(记者 李娟)“前几天小区停水，多亏了社区工作人员送水上门，才解决了我们的用水难题。”12月9日，师大家属区居民张先生给师大社区打来电话表达了谢意。

12月5日，师大家属区25号楼因供水管道老化导致漏水，维修期间只能关闭总阀门，由于停水时间过长，严重影响了居民的正常生活。在了解到小区内80岁以上老人可能面临的用水困难后，师大社区立即组织党员干部与工作人员，为老人们送去饮用矿泉水和洗漱用水，以及装满热水的保温壶。目前，漏水点维修完毕，供水恢复正常。

## 托县这两条路禁止货车通行

本报讯(记者 徐达明)12月11日，记者从呼和浩特市交管支队了解到，为加强道路交通管控能力，减少道路交通违法行为发生率和有效降低事故发生率，托县公安局交通管理大队于2024年12月9日零时起禁止货运车辆在能源大街的103省道至大唐托电运煤专线路段、蒙能东路通行；2024年12月15日零时起对驶入能源大街103省道至大唐托电运煤专线路段、蒙能东路路段的货运车辆使用交通技术监控系统抓拍上传。

货运车辆禁止经103省道与蒙能东路交会路口驶入蒙能东路前往大唐托电运煤专线，要严格按照指定路线驶入内蒙古大唐国际托克托发电有限责任公司及其他企业，即S103省道一银河大街一大唐托电运煤专线一能源大街。货运车辆由内蒙古大唐国际托克托发电有限责任公司及其他企业驶出时，除按照驶入路线通行，还可以经能源大街、蒙能东路驶入S103省道。

## 青城交警向市民发放调查问卷

拟将一批单向通行道路调整为双向通行

本报讯(记者 徐达明)12月11日，记者从呼和浩特市公安局交管支队了解到，为积极回应市民关心的交通问题，切实解决市民出行不便的问题，市交管部门已启动对全市所有单向通行道路的排查调研工作，拟将一批对市民出行影响较为严重的单向通行道路调整为双向通

行。即日起，属地交警大队会深入道路沿线社区街道、居民小区、临街商铺开展走访调研并发放调查问卷，欢迎广大市民提出宝贵意见和建议。

据了解，目前我市部分次支路、小街巷实行单向通行，在一定程度上提升了特定区域道路通行的连续

性，同时也带来了绕行距离增加、占道违停严重、区域路网循环不畅、拥堵加剧等问题。为有效应对这些问题，交管支队将综合采取系列交通组织措施，进一步优化路网结构，提高道路资源利用率，减少不必要的绕行，为市民提供更加便捷、高效的出行环境。

执行到位案款2.323亿元

## 赛罕区人民法院“凛冬攻坚”执行专项行动取得实效

本报讯(记者 安娜 通讯员 韩立波)12月12日记者获悉，为依法保障胜诉当事人及时实现权益，11月中旬，赛罕区人民法院开展“凛冬攻坚”执行专项行动。截至目前，已执行到位案款2.323亿元。

11月17日，赛罕区人民法院接到申请人王某的线索，称长期拖欠案款且恶意躲债的被执行人将参加一位朋友孩子的生日庆典。承办法官在不影响庆典的前提下，将被执行入拘传回法院。经释法明理，被执行人一次性清偿全部案款。

12月6日上午，赛罕区人民法院接到申请人刘某的电话，称他已经假借沟通生意往来暂时稳住了被执行人，希望法院及时出警。随即，“执行110”迅速响应，在某酒店找到被执行人，并带回赛罕区人民法院。在承办法官劝说下，被执行人当场履行判决义务。

12月9日，赛罕区人民法院“执行110”接到举报人的电话，称被执行人赵某将于次日在呼和浩特站乘火车离呼，承办法官立即与铁路公安联系进行部署。次日清晨，执行

干警顺利在火车站台上找到被执行人，并依法拘传带回法院，通过承办法官的耐心劝导，被执行人归还部分欠款，并与申请人达成分期还款和解协议。

据了解，赛罕区人民法院自11月中旬开展“凛冬攻坚”执行专项行动至今，拘传被执行人120人，实施司法拘留12人，腾空房产并交付5处，执结案件685件，执行到位金额2.323亿元，列入失信被执行人名单295人次，限制高消费95人次，发布悬赏公告32份。